

Жизнь моих старших родственников в поселке Краснозатонский



Мои бабушка и дедушка родом из города Череповец. Бабушку зовут – Ильчёва Татьяна Александровна, а дедушку – Ильичёв Николай Иванович.



Бабушку после
окончания
Педагогического
института им.
Герцена
распределили на
работу в г.
Сыктывкар.
Моей маме был
всего год, когда они
переехали. Это был
1974 год.



Несколько месяцев они жили в городе, затем бабушку направили работать во вспомогательную школу в нашем посёлке, где сейчас находится Детский дом.



Впоследствии это станет школой-интернатом для слабослышащих детей, где моя бабушка будет работать учителем (по образованию она логопед-дефектолог). Вскоре его объединят с другим интернатом и перенесут в посёлок Максаковка, где бабушка преподаёт по сей день.



Вскоре его объединят с другим интернатом и перенесут в посёлок Максаковка, где бабушка преподаёт по сей день. За многолетний труд бабушку наградили медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени».



Дедушка после переезда в посёлок станет работать на Сыктывкарском судоремонтном заводе заведующим гаража, который обеспечивал транспортом весь завод.



Затем он поменял место работы на Сыктывкарский лесхоз, где также был заведующим гаража. Там он работал до выхода на пенсию.

